



Morton, J. D., Whiteside, D. I., Hethke, M., & Benton, M. J. (2017). Corrigendum to: Biostratigraphy and geometric morphometrics of conchostracans (Crustacea, Branchiopoda) from the Late Triassic fissure deposits of Cromhall Quarry, UK (Palaeontology, (2017), 60, 3, (349-374), 10.1111/pala.12288). *Palaeontology*, *60*(5), 761. https://doi.org/10.1111/pala.12321

Peer reviewed version

Link to published version (if available): 10.1111/pala.12321

Link to publication record in Explore Bristol Research PDF-document

This is the author accepted manuscript (AAM). The final published version (version of record) is available online via Wiley at http://onlinelibrary.wiley.com/doi/10.1111/pala.12321/abstract. Please refer to any applicable terms of use of the publisher.

University of Bristol - Explore Bristol Research General rights

This document is made available in accordance with publisher policies. Please cite only the published version using the reference above. Full terms of use are available: http://www.bristol.ac.uk/pure/about/ebr-terms

Corrigendum: Biogeography and geometric morphometrics of conchostracans (Crustacea, Branchiopoda) from the Late Triassic fissure deposits of Cromhall Quarry, UK

by JACOB D. MORTON¹, DAVID I WHITESIDE¹, MANJA HETHKE² and MICHAEL J. BENTON¹

¹School of Earth Sciences, University of Bristol, Bristol, BS8 1RJ, UK; jm15205.2015@my.bristol.ac.uk, david.whiteside@bristol.ac.uk, mike.benton@bristol.ac.uk

²Institut für Geologische Wissenschaften, Freie Universität Berlin, Malteserstraße 74-100, D-12249, Berlin, Germany; manja.hethke@fu-berlin.de

In the recent publication by Morton *et al.* (2017), scale bar measurements were missing from Figure 1. The caption should have read: Scale bars represent: 30 km (A); 200 m (B, C); *c*. 1 m (D).

REFERENCE

MORTON, J., WHITESIDE, D. I., HETHKE, M. and BENTON, M. J. 2017. Biogeography and geometric morphometrics of conchostracans (Crustacea, Branchiopoda) from the Late Triassic fissure deposits of Cromhall Quarry, UK. *Palaeontology*, **60**, 349–374.